
 
 

 

Importar y Exportar Certificado  

      Internet Explorer 

 

**IMPORTAR** 

PASO 1 – Abrimos Internet Explorer . 

 

PASO 2 – Ahora vamos arriba a la derecha. Y hacemos click en la rueda dentada. 

  

 

PASO 3 – Vamos a Opciones de Internet. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASO 4 – Vamos a Contenido. 



 
 

 

 

 

 

 

 

PASO 5 – Nos Aparecerá esta Ventana, tenemos que ir a Certificados. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

PASO 6 – Ahora Simplemente damos a Importar 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

PASO 7 – Damos en Siguiente. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

PASO 8 – Damos en Examinar… y Buscamos el certificado. Tenemos que desplegar el tipo de 

extensión, para poner Todos los Archivos (*.*) 

 

 

Y ya simplemente hacer doble click sobre el Certificado. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASO 9 – Una vez cargado damos en Siguiente. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASO 10 – Nos puede aparecer de esta forma, que no tenemos que hacer nada, simplemente 

Siguiente. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

O también nos puede aparecer, una ventana similar como esta, que nos pedirá contraseña. 

 

 

 

 



 
 

 

En cualquier caso, Debemos de marcar los 3 CheckBox (** ES MUY IMPORTANTE **) : 

 

 

PASO 11 – Ahora vamos a marcar el Primer RadioButton y damos en siguiente: 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASO 12 – Y por Último, damos en Finalizar. 



 
 

 

 

 

Y después en Aceptar. 



 
 

 

 

**EXPORTAR** 
 

PASO 1 – Seleccionar Certificado y Seleccionar Exportar… 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASO 2 - Damos en Siguiente. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

PASO 3 – Seleccionamos el Primer RadioButton: 

  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

PASO 4 – Dejamos la configuración por defecto y damos Siguiente 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASO 5 – En este paso, podemos, o bien añadir los usuarios/grupos de dominio que van a 

utilizarlo, como bien dice es la mejor opción (Recomendado) o bien, mediante contraseña. 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASO 6 – Si es mediante la opción de usuario/grupos, bastaría con seleccionar el CheckBox de 

Grupo o nombres de usuario y agregamos los usuarios, dando en agregar. 

 

Y en este cuadro de texto poner el nombre, si quieres saber, que has puesto bien el nombre, 

damos en la opción de Comprobar nombres, Aceptamos y damos en Siguiente. 



 
 

 

 

 

 

PASO 7 – En la siguiente pantalla, ponemos el nombre y la ruta, dónde se va a guardar. 

 PASO 8 – Damos en Finalizar y Aceptar. 

 


